

## 久久重阳

台上奶奶跳舞  
台下孙子鼓掌

阳光苑社区举行重阳文艺会演

报考公务员的注意啦  
平顶山考生可以  
下载打印准考证了

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市公务员考录工作办公室获悉,我省2015年统一考试录用公务员平顶山考区已确认缴费的报考人员,可于10月19日8:00至10月24日14:00期间,登录原报名网站进入网上报名系统,按照网络提示,下载打印准考证(A4纸)。

据了解,平顶山考区共计划招录公务员(含参照公务员法管理单位工作人员)187人。其中,平顶山市市直单位和所辖县(市、区)直单位145人;汝州市市直机关10人;平顶山市地税系统30人;汝州市地税局2人。

考生经过提交报名申请、报考资格初审、查询资格初审结果、网上缴费环节后,10月19日起可登录平顶山市人力资源和社会保障和社会保障局网和平顶山市干部考试中心网下载打印准考证。

根据有关要求,按照“各拟招聘岗位的报名人数与招聘人数比例不低于5:1,不足5:1的,需相应核减拟招聘人数,核减后仍达不到比例的,该岗位不再招考”的规定,经审核,平顶山市疾控中心(20150903)岗位原招聘人数为2人、平顶山市疾控中心(20150904)岗位原招聘人数为1人、平顶山市第二人民医院(20150910、20150911)岗位原招聘人数均为1人、平顶山市中医院(20150912)岗位原招聘人数为1人,以上5个岗位因未达到规定比例不再招聘。平顶山市第一人民医院(20150907)岗位原招聘人数为4人,因未达到规定比例,应予核减,核减后该岗位招聘人数为1人。

资格审查工作贯穿于考试录用工作全过程。报考人员报名时提交的信息和提供的有关材料必须真实有效,发现报考者与拟录用职位所要求的资格条件不符以及弄虚作假、骗取报考资格条件的,一经查实,即取消其考试、录用资格,并将其违纪违规事实记入诚信档案。

## 来电照登

市民任先生昨日来电:市区劳动路与优越路交叉口快车道上有一窨井盖破损,有人插了树枝作警示,存在安全隐患。

市民赵先生昨日来电:市区东环路与矿工路交叉口早上有商贩占道经营,影响通行。

市民郭先生昨日来电:市区优越路西段市商务局北家属院9号楼楼下下水道长期堵塞,望有关部门能尽快彻底处理。

## 热线回复

市区诚朴路与黄金路交叉口附近一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,噪声情况已好转,反映人对本报表示感谢。

市区新华路锦绣花园小区水压很小,太阳能热水器上不去水,居民生活不便。

市自来水公司客服工作人员:我们问明原因后,尽快处理。

□记者 杨元琪

本报讯 在重阳节来临之际,湛河区姚孟街道阳光苑社区10月19日举行了文艺会演,老年居民积极参与,以自娱自乐的方式欢度节日。

10月19日晚7时许,阳光苑社区灯光球场热闹非凡。当晚7点半,伴随着震天的锣鼓声,由社区盘鼓队带来的《唱响社区》拉开了晚会的序

幕。只见表演者精神十足,节奏整齐,步伐统一,赢得阵阵掌声。三句半节目《活百年》由4位年过六旬的大妈表演,声音洪亮,幽默搞笑。场下75岁的居民谢爱珍正在待演,身边的小孙子活泼可爱。“我们都是自娱自乐,只图个开心。”谢爱珍说,她近一个月来都在和姐妹们排练节目,感觉很充实。记者看到,晚会上很多像谢爱珍这样带着孙子孙女来参加演出的

老年人,气氛非常活跃。年届七旬的闫曙光大妈经常参与各类文艺活动,是阳光苑社区的明星人物,她在当晚古装剧《墙头记》选段中扮演的丑角逗得大家哈哈大笑。

阳光苑社区主任高雅环告诉记者,社区老年居民占了很大比重,定期举行文艺会演,不仅为广大老年人提供了展示自我的平台,还丰富了大家的文化生活。

## “久久重阳 我们的节日”

优胜街社区举行文艺会演

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,伴随着动听的音乐、优美的舞姿,新华区西市场街道优胜街社区举办的“久久重阳 我们的节日”文艺会演在社区办公楼前的小广场举行。

当天上午9点多,尽管演出还没有正式开始,小广场上

早已经挤满居民。9点20分,随着该社区四矿舞蹈队跳起《我们的节日》,文艺会演正式开始。接下来,太极拳表演、歌曲《好运来》、戏曲《一家人欢天喜地》等精彩的节目轮番上阵,现场观众掌声不断。“这样过重阳节热闹。”社区居民练芬告诉记者,她今年52岁,家住优胜小区9号楼,听说社区

有演出,她与楼上邻居潘桂琴等人早早赶来了。

社区负责人刘娜告诉记者,社区居民大多是平顶山天安煤业股份有限公司四矿的职工和家属,为了让社区老人过一个愉快的重阳节,他们特意与四矿退管中心联合举办了此次文艺会演,参与演出的演员也大多也是本社区居民。

## 市爱心救助超市慰问困难孤寡老人

□记者 杨元琪

本报讯 在重阳节来临之际,市爱心救助超市昨天对市区部分生活困难的孤寡老人进行慰问,为他们送去了必要的生活物资。

昨天上午,满载生活物资的爱心直通车从市爱心救助超市出发,工作人员首先来到湛河区北渡街道莲花盆村宋海涛家,老两口已在家门口等候多时。据了解,宋海涛患有

脑血管疾病,老伴儿腰椎骨质增生,40多岁的儿子16岁时患上严重的类风湿性关节炎,丧失劳动能力,目前全家靠养蜂为生。接过米、面、油等生活物资后,81岁的宋海涛老人激动地说:“谢谢大家对俺家的关心,要不日子真没法过了。”

在湛河区河滨街道杜庄村年过九旬的独居老人杨学莲家中,工作人员将她从破旧的房屋中搀扶到院子里晒太阳,详细了解她的生活状况,

临行前叮嘱老太太保重身体,有困难及时与爱心超市联系。随后,市爱心救助超市又对居住在新城区的多位困难孤寡老人进行了慰问。

据市爱心救助超市党支部书记郭爱民介绍,他们将在重阳节前后对市区登记在册的20多位困难孤寡老人进行慰问,并送上节日祝福。他同时希望社会各界爱心人士能够关爱、帮扶困难孤寡老人,让他们安享晚年。



## 为老人义诊

昨天上午,新华区光明路街道迎宾社区卫生服务站

内,工作人员正为老人测量血压。当天该站开展了迎重阳义诊活动,为辖区数十位65岁以上老人免费检测肝功、肾

功、血压血糖等体检项目。据悉,该社区还将举办辖区老年人联欢和趣味活动。

本报记者 张鹏 摄

## 追踪报道

小景源又收到  
好心人的礼物

□记者 张静

本报讯 鲁山县11岁的小女孩路景源因患先天残疾,出生时就被遗弃,养父路安邦把她抱回家抚养至今(本报曾报道)。此事经晚报报道后,很多好心人向小景源伸出了援手。

昨天上午,路安邦致电记者称,曾向小景源捐款300元的市民杨先生10月19日下午到他家,送去了一箱鸡蛋,两箱红枣酸奶以及衣服、鞋子、尿不湿等物品。“杨先生在这儿待了一个多小时,非常关心我们的生活情况。”路安邦说,在他的一再追问下,才知道好心人姓杨,在市区一家企业工作。昨天下午,记者与杨先生取得联系,他说自己经常参加公益活动,今后会一直关注小景源的成长。

成人高招  
免试和享受照顾政策  
考生公示

□记者 傅纪元

本报讯 根据市招办昨天提供的消息,在今年我省成人高招免试生和享受照顾政策考生公示名单中,除25周岁以上和少数民族考生外,共有936名考生符合条件。

按照规定,我省在成人高考前夕将对免试生、享受照顾政策的考生(除25周岁以上、少数民族)名单在网上进行公示,公示分省辖市及县区、分层次,公示信息包括考生姓名、性别、考生号、免试生类别、享受照顾条件,公示时间截至10月23日。我市考生可登录省招办网站和河南招生考试信息网查询。

据统计,我市共有936人符合照顾条件,其中省辖市及以上劳模、先进工作者2人、贫困县考生627人、成人中专优秀毕业生2人、自谋职业的退役士兵2人、普通高职(专科)毕业生服义务兵役退役考生15人、“下基层”服务期满考核合格后接受本科教育的考生13人、“二学历”考生270人和取得全国计算机等级考试合格证书考生5人。

## 讣告

原神马集团工会主席、副地级离休干部孙自敏,于2015年10月20日8时32分因病去世,享年86岁。兹定于2015年10月22日(星期四)上午8时30分在市殡仪馆第一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

儿子:孙树平 媳:胡丽萍  
孙女:孙玮临 婿:肖俊  
长女婿:焦新民  
外孙女:焦冬艳 外孙:焦阳  
次女:孙淑华 婿:刘廷贵  
外孙女:刘璐 婿:张传军  
三女:孙淑丽 婿:刘保刚  
外孙子:刘帅 媳:贾亚蒙

## 泣告

2015年10月21日